



VERDAD

12

DE

OCTUBRE

TRABAJOS DEL COMITÉ REGIONAL DE LEVANTE DEL P.O.

DE

1945.

SUPLEMENTO ENTREGABLE EN EL DÍA DE LA FIESTA DE LA RAZA.

Por la unidad y la lucha hacia la VICTORIA

«No han pasado
desde ayer» De un dia
a otro en el que una sub-
levación militar frívola
organizada en Inglaterra
saca por Alemania a Francia
que preparaba la inva-
sión de Europa, estalla
con fuerza violenta
en nuestro país.

Los militares sublevados
y los fascistas encapuchados
que se apresuran hoy
en el exterior, no confiando en
sus propias fuerzas ni
en su propio pueblo,
esperan en el ex-
terior populares
se unirán a
la lucha contra las instituciones
de población y contra el pueblo, al
mismo tiempo en que la Republi-
ca cae.

En la subversión, fuerza de la
potestad civil que la República
iba a tener muy breve tiempo.

Sin el 13 de Julio se habrían
sublevado fascistas conviniendo que
su objetivo era «la lucha contra
el comunismo», que anegaba la Re-
pública, y que más tarde dirían
que qué de lo que se trataba, era
de restablecer en España las institu-
ciones monárquicas tradicionales,
que la República había liquidado.
Sin embargo, esto fue totalmente

de la

REPÚBLICA

FOR
DOBRES BARRIOS

fijado en abril de
por Franco, el 20 de
agosto, cuando la sub-
levación tomó por ob-
jetivo la intervención en
España de una milicia
fascista, comunista y
existente en Francia
y Alemania.

Este plan consistía en
apropiarse del control de
unificación de todo el
fuerza de guerra e in-
terior y exterior, bajo el
mando de

general S
Salazar, que
constaría por
los alemanes,
y dominaría

mediante un gran avance sobre la
República, que debía servir a exigir
a los países belligerantes y sus aliados
satisfacciones.

Y que los traidores de población se
se sublevaran y dieran hasta veinte
o veinticinco días a su criminal ex-
plotación, en la que cuando sevieran que
comienzan con la «aplicación de la reac-
tiva intervención», expresada en la
política de «la intervención», habría
sido sometido a los pueblos europeos
de conquista y lucha por el nacimiento
de población, que organizaron represen-
tativas, que es una guerra civil
que se quebrantó dentro de Espan-
a, iniciando a mediados de agosto

el servicio diplomático de España y con aliados más fuertes fuimos estableciendo en nuestro país - como una guerra de liberación nacional contra los invasores fascistas alemanes e italianos.

Y por otra parte que no quiso ser visto por los gobiernos soviéticos, la proclamación siniestramente el general Franco, alfonso cuando afirmó -ante el jefe del Ejército Alfonso- que "el régimen fascista supremo de nuestras interacciones en España reside en que nos hemos pedido conoscencia sobre las bajas estrategias vitales de Francia e Inglaterra, y crecida a nuestras posiciones en España nos encontramos en una posición favorable dominando las posiciones vitales de este régimen extranjero..."

No era cosa explicable entonces (examinando en el "National Intelligencer" en julio de 1936): "En el Oeste de Europa sobre las fronteras de los Alpes, ha surgido un segundo nacionalsocialista Alemania. Este Estado es el más rico de Europa en materias primas necesarias para una guerra moderna."

A las declaraciones de los jefes fascistas, alemanes e italianos, que consideraban la guerra de España como una guerra propia; Franco, al mismo tiempo, informando de los dictadores, responde confirmado su dependencia directa de las potencias extranjeras fascistas. En las trágicas días de la caída de la capital asturiana, cuando Franco telegrafizó a Mussolini que expresaba la participación de los ejércitos italianos en la guerra de España, "Cumpliendo la satisfacción, decía Franco en un telegrama dirigido a Mussolini, de tener a mis disposiciones las valiosas tropas lejanías que acaban de entrar en Santander en estrecha colaboración y fraternidad con las tropas nacionales".

A este telegrama respondió Mussolini: "Me dirijo particularmente a ti para que les das a los ejércitos italianos hoyan prestado durante diez días de duras batallas, una contribución poderosa a la victoria de Santander; que esta contribución encuentre tu apoyo por vuestro telegrama, el reconocimiento ambicionado. Esta fraternidad de armas, para siempre íntima, es una garantía de la victoria final.

que liberaría España y el Mediterráneo de todo anacronismo, causaría civilización comunista".

"El mundo frota al sol", se dice en España; pero en estos felicitaciones entre los criminales que usurparon a nuestra patria, podían encontrarse la clave del verdadero significado de la sublevación militar fascista de 1936 en nuestro país.

Deveremos acaso a comprender las razones de la sublevación que se traean de someterse con la condición del anticomunismo.

Al pregar Churchill, en un discurso pronunciado en Manchester, el 8 de marzo de 1936, expresó la preocupación que la guerra de España le causaba.

"La causa de la guerra civil sigue -dijo Churchill- de haber sido solamente una disputa española, sostenida por los españoles. Hubiéramos podido elevar la mano de sus horrores, pero la desvergüenza de intrusión de las potencias dictatoriales con tropas armadas y montañas de armamentos, bajo la falsa máscara de la "No intervención", ha dado a la lucha mayor duración y un significado que se extiende más allá de la península ibérica..."

No, no era una guerra civil más, la iniciada en España el 18 de julio de 1936, era el comienzo de la segunda guerra mundial, era el comienzo de las guerras sanguinarias fascistas contra los pueblos democráticos de Europa.

Sin la participación de Italia y Alemania en la lucha contra la República Española, el pueblo español habría obtenido rápidamente la victoria sobre los sublevados, como lo obtuvo, en las primeras semanas de la sublevación, en los centros fundamentales del país.

"España fue el primer pueblo sacudido por Hitler y Mussolini; España fue el primer país que vivió sus ciudades arrasadas por la avulsión alemana e italiana; España fue la primera nación que conoció la guerra totalitaria que no establece diferencias entre el Frente y retaguardia; España fue el primer pueblo que conoció las ejecuciones en masa de la población pacífica, ejecuciones realizadas por los charcales falangistas amontonados en las obras de la Jota italiana y de la Ronda de Berlín.